

## T Á J É K O Z T A T Ó

### **”AM” kat. Tanfolyamhoz**

**Ügyfélfogadás helye:** Újfehértó, Böszörményi út 6/a.

Tel.: 06-20/532-26-36

**Ügyfélfogadás ideje:** hétfő szerda 12 h-tól - 16 h-ig

**Tanfolyamra jelentkezés módja:**

- iskolavezetőnél, felfogadási időben személyesen, kitöltött jelentkezési és vizsgalap leadásával. A jelentkező kérheti, hogy az elméleti képzést E-Learning távoktatás formában szeretné elvégezni. A feltételek megegyeznek a tantermi tanfolyamra való jelentkezés feltételeivel.

A vizsgaigazolás kiadásához az elsősegély nyújtási ismeretekről szóló, Vöröskereszttől származó igazolás bemutatása kötelező. Iskolám segítséget nyújt az ehhez szükséges tanfolyam megszervezéséhez, lebonyolításához.

**Eü. Tanfolyam díja: 5.000.- Ft.**

**Vizsgadíja: 8.200.- Ft.**

**Tanfolyamra történő felvétel: az vehető fel, aki**

legalább 13 és fél éves

a BM. Rendeletben meghatározott közlekedésbiztonsági feltételeknek megfelel, írni, olvasni tud.

**Vizgára bocsátás feltételei:**

Elméleti vizgára a tanfolyam befejezésétől számított kilenc hónapon belül van lehetőség. Vizgára az bocsátható, aki a kötelező elméleti órákat igazoltan végig hallgatta, vagy annak elvégzése alól felmentést kapott. Az előírt életkornál maximum 3 hónappal fiatalabb. Az írásos szerződésben rögzített határidőre a helyesen kitöltött jelentkezési és vizsgalapot az alábbi mellékletekkel leadta:

- Elméleti vizsgadíjat és tandíj előleget megfizette

**Kötelezően előírt óraszámok:**

Elméleti okt.	16 óra
Az általam tartott óraszám:	
- közlekedési ismeretek	10 óra
- járművezetés elmélete	6 óra

Az elméleti órák 45 perc, a gyakorlati órák 50 perc időtartamúak.

**Gyakorlati vezetés:** alapoktatás 4 óra Forg.vez.: 6 óra

**Fontos!** Aki automata váltóval szerelt járművön vizsgázik, annak a vezetői engedélyébe ez bekerül, és csak ilyen jármű vezetésére jogosít.

A tanuló által biztosított jármű esetén a járműnek meg kell felelnie a rendeletben meghatározott feltételeknek, a képzés és vizsgáztatás helyszínére szállításáról a hallgatónak kell gondoskodnia.

A tanfolyami foglalkozásokról történő hiányzás, ha meghaladja a kötelező óra 10%-át pótfoglalkozáson kell pótolni.

**Pótóra igénylés módjai:** ha a tanuló úgy érzi, hogy felkészültsége hiányos, bizonytalan, vagy az oktató javaslatára, a tanuló eldöntheti, hogy igénybe veszi ezt a lehetőséget, vagy nem.

Pólóra díja:4.000.-Ft/50 perc

**Tandíj fizetése 2 részletben történik:**

Elméleti tanfolyam díja: **20.000.- Ft.**

Gyak. óra díja: **4.000.- Ft./50 perc**

**Mentesség:**

Az iskolavezető mentesítheti a mozgáskorlátozott, vagy siket tanulót elméleti tantárgyak foglalkozásain való részvétel alól, valamint, aki a tantárgynak megfelelő szakirányú képesítéssel rendelkezik. Vizsgakötelesség alól a KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont nonprofit kft Kelet-Magyarországi Járművezető Vizsgáztatási és Utánpótlási Főosztály Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Vizsgaszervezési és Utánpótlási Főosztály vezetője ad mentességet.

### **A tanuló jogai és kötelességei:**

A hallgatónak joga van a teljes képzési szolgáltatás folyamán a lehetőségeihez képest legjobb kiszolgáláshoz, véleményezheti a képzést. Panasz esetén az iskolavezetőt megkeresheti a probléma megoldásának céljából.

A hallgatónak kötelessége az elvégzett szolgáltatások díját megtéríteni, illetve a képzés folyamán magatartásával hozzájárulni a képzés sikeres lefolytatásához. A hallgató köteles a képzésen, illetve a vizsgákon arra alkalmas állapotban megjelenni. Amennyiben ez nem így történik, a képzésből, illetve a vizsgákról kizárható. Ebben az esetben óradíjat, illetve vizsgadíjat vissza nem igényelhet.

### **Tanuló áthelyezés:**

A tanuló kérésére az iskolavezető köteles kiállítani, illetve leigazolni, a K.A.V. által rendszeresített formanyomtatványt, azon feltüntetve az oktatás teljesített óraszámait.

### **A képzőszerv jogai és kötelességei:**

A képzőszervnek joga van az elvégzett szolgáltatások díjához, illetve amennyiben a hallgató más képzőszervnél kívánja folytatni tanulmányait, az elvégzett szolgáltatások díján felül 5.000.- Ft. adminisztrációs költséget levonni.

Amennyiben a hallgató hibájából a képzés megszakad, a képzőszerv a tandíj esedékes részét köteles visszatéríteni. Köteles a hallgatókat a képzési tevékenység folyamán kiszolgálni. A képzőszerv a rendelkezésre álló járműveket köteles a képzés, illetve vizsgáztatás helyszínére eljuttatni. Ha a hallgató az említett feltételeket nem teljesíti, a képzőszervnek joga van a képzési szerződést felbontani.

A képző köteles a tanuló számára a megfelelő tansegédletet biztosítani, térítési díj ellenében, /tankönyv, tesztkönyv/.

### **Képzési helyszínek:**

Tantermi foglalkozás: Újfehértó, Böszörményi út 6/a.

Gyakorló pálya: Nyíregyháza Örökösöld

Vizsgadíjak megfizetése a KAV pénztárába történik az esedékes vizsga előtt az alábbi részletekben:

Elméleti vizsgadíj : 4.600.- Ft.

Járműkezelési vizsgadíjdíj 3.600.-Ft.

Forgalmi vizsgadíj: 3.600.- Ft.

Az első sikeres elméleti vizsga időpontjától számított 2 év alatt az összes vizsgát be kell fejezni, mert ha nem sikerül az addig megszerzett sikeres vizsgák is érvényüket veszítik.

### **A vezetői engedély kiadása:**

A vizsgakövetelmény teljesítéséről az utolsó vizsgát követően a közlekedési felügyelőség vizsga igazolást állít ki, melynek bemutatását követően az okmánykiadó iroda adja ki az előírt illeték lerovását követően.

Külföldi állampolgár csak 6 hónapos tartózkodási engedély birtokában iskolázható be tanfolyamra, ha az alapfokú iskolai végzettségét igazolja. Magyar nyelvet nem beszélő külföldi állampolgár tolmács közreműködésével szóbeli vizsgát tehet.

A tolmácsot a hatóság biztosítja, a vizsgázó terhére.

### **Felügyeleti szervek:**

Innovációs és Technológiai Minisztérium, Képzési és Vizsgáztatási Hatósági Főosztály

Elérhetőség: 1082 Budapest, Vajdahunyad u.45.

Postacím: 1440 Budapest, Pf. 1.

email: [kepzesvizsga@nfm.gov.hu](mailto:kepzesvizsga@nfm.gov.hu)

web: [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu)

KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft Kelet-Magyarországi Járművezető Vizsgáztatási és Utánképzési Főosztály Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Vizsgaszervezési és Utánképzési Osztály

Cím: 4400 Nyíregyháza, Törzs u.108.

email: [szabolcs@kavk.hu](mailto:szabolcs@kavk.hu)

telefon:06-42/596-166, fax: 06-42/596-167

Újfehértó, 2020. április 09.

**Filep Zoltán**  
iskolavezető